

拉开全民健身热潮序幕

体彩助力四川大众新年登高活动

新年登高步步高。每年元旦前后,全国各地都会举办“体彩杯”登高迎新活动。中国体育彩票作为全民健身计划实施的助推器,各地登高大会的成功举办,离不开体彩公益金的大力支持。

资阳

1100余人登高健身喜迎新年

2018年12月25日,2019“中国体育彩票”新年登高健身活动在资阳市乐至县举行。来自乐至县乡镇、部门的户外团体会员以及各界登山户外健身爱好者、体育彩票购彩者共1100多人参与活动。

本次活动以“迎新登高健身,年年健康进步”为主题,以让登高健身成为乐至县人民的习惯为活动目标。活动现场,旗帜招展,彩带飘动,处处洋溢着新年的勃勃生机。市民代表宣读了全民健身倡议书。来自文庙沟社区、东郊社区、西郊社区、仙鹤观社区等10支健身队伍与来自社会各界的群众共1100余人进行环绕灵鹫山两圈、全程约3公里登山健康跑。登山过程中,大家高举“登高健身,喜迎新年”条幅,晃动着醒目的队伍旗帜,踏着有力的步伐、喊着响亮的口号,展现出新时代乐至人朝气蓬勃、昂扬向上的良好精神面貌。



资阳乐至登高活动



广元举办新年登高活动



泸州举办新年登高和跑步迎新活动

广元 登高拉开全民健身热潮序幕

2018年12月28日,“中国体育彩票”2019年元旦迎新全民健身迎新登高活动起跑仪式在国网广元供电公司广场举行。

随着发令枪响,1500余名来自市级各部门、各企事业单位的干部职工、社区群众、学生纷纷向终点进发。虽然天气很冷,但是一点也不影响干部职工和参与群众的健身热情。一路上,有的你追我赶,马不停蹄,希望在

比赛中取得好的成绩;有的不时驻足观赏南河湿地的美景,在运动中享受着生活的美好……活动参与者纷纷表示,希望能多举办这样的活动,在紧张工作之余,不仅身体得到了锻炼,身心也得到了放松。

登南山活动是广元市庆元旦迎新全民健身系列活动之一,此次活动必将在市级各部门、企事业单位掀起新一轮的全民健身热潮,引导越来越多的群众积极投身健身的队伍之中。

泸州

登高和奔跑为新年开好头

2018年12月29日,“中国体育彩票”2019全国迎新登高健身大会暨泸州市泸县跑步迎新健身活动成功举办。

随着一声起跑发令枪响,由泸州市泸县1500余名干部群众和健身爱好者组成的跑步健身队从泸县人民广场出发,以运动健身的方式迎接新的一年。本次活动为泸县第五届跑步迎新健身活动,与往年不同的是,今年活动分为跑步健身

组和登高健身组,跑步健身组沿县城花园干道跑步一圈,登高健身组则登上玉蟾山。第一次参加跑步迎新活动的孙勇表示,用参加健身活动的方式迎接新年是一个非常好的仪式,为新年开了一个好头,不仅锻炼了身体,还丰富了生活,以后有这样的活动自己还会踊跃参加。

精彩赛事,有体彩相伴;全民健身,有体彩同行。体彩登高迎新活动为新的一年开了个好头,越来越多由体彩支持的全民健身活动将持续展开,越来越多人将感受到健身运动带来的快乐。(郑鹏/整理)

为困难群众送生活必需品

南充体彩开展冬日送温暖公益活动

2018年12月21日,南充市体彩管理站联合南充市顺庆区中城街道办事处举行了“冬日送温暖,体彩惠民生”的活动,为辖区内的困难群众赠送了生活必需品,并倾听他们的心声,鼓励他们保持乐观心态,积极面对生活。

21号上午,在顺庆区中城街道办事处门口,一桶桶食用油、一箱箱大米整齐的排放在门口,中城街道办事处辖区内的困难群众也陆续到场。随后,中城街道办事处的工作人员向他们

表达了关心和问候,把米和油分别发放到了每一位困难群众的手中。

本次送温暖活动的开展,得到了困难群众的一致感谢和周边居民的拍手称赞,有困难群众表示,自己双脚均有残疾,家属又有病在身,像这样的慰问活动对于他们家庭来说真的是雪中送炭。

今后,南充体彩管理站将持续开展献爱心送温暖的公益活动,传播社会正能量,让更多快乐和美好发生。(南充体彩)



南充体彩公益活动现场

3000余名运动爱好者齐聚

雅安举行“熊猫乐跑”迎新年活动

2018年12月29日上午,由体彩大力支持的2018“熊猫乐跑”暨雅安市第37届元旦环城赛跑鸣枪起跑。来自全国各地近3000余名运动健身和熊猫文化爱好者齐聚“雨城”参加这场充满熊猫元素的跑步活动。

赛事共设置“熊猫乐跑(11公里)”、“环城赛跑(6公里)”两个项目,其中“熊猫乐跑”1500人,环城赛跑1500人。跑者既能呼



雅安举办“熊猫乐跑”活动

吸到雅安的清新空气,也能感受到“雨城”雅安的独特魅力,他们

以跑步运动的方式迎接2019年的到来。(郑鹏/整理)

干一行专一行

广元夫妻深研金7乐有一套

广元市旺苍县85937体彩店是一家夫妻店,由周杨和赖黎漓夫妇经营多年。白天,周杨看店,赖黎漓上班。晚上和周末,赖黎漓不上班便给周杨接班,夫妻俩轮流“扎根”体彩店,这一做便是5年。

夫妻俩由于性格爽朗,做事靠谱,诚信经营,小店积累了深厚人气,购彩者亲切称呼二人“杨哥”“赖姐”。夫妇二人全身心投入在这家网点里,每天从早晨到深夜,都陪伴在购彩者身边。干一行,爱一行,专一行,他们精心打理着85937网点。

周杨夫妇参加了今年“四川

省金7乐擂台赛”,获得十月份第一名,在11月和9月分别获得第二名和第四名,是名副其实的推荐能手。

四川体彩金7乐玩法非常受购彩者欢迎。夫妻俩耐心给购彩者讲解金7乐玩法,结合开奖号码走势,包括跨度、和值、重号、大数、奇数等参数,以及当天出现的次数、昨天出现的次数,还有遗漏值参数等,给购彩者推荐热号组合。对于这个推荐,购彩者们几乎爱不释手。

夫妻俩给购彩者总结了一套金7乐玩法投注技巧,认为“金选

二”对于新手购彩者和资深购彩者都是个不错的选择。此玩法简单明了,虽然成本比三不同玩法高些,但是这种任二玩法中中奖率极高,而且出对子奖金还等于翻倍了。夫妻俩建议,金7乐要本着“打热不沾冷”的态度,先看最近5期最热的两个号是多少,然后找出这两个号的“钥匙”(相邻号),可以1个热号作为胆码+另一个热号的相邻号,例如,2,5为热号,则选择“26,24”或者“56,54”来开门。

贴心服务、专研业务,这家夫妻体彩销售网点稳扎稳打地走过了5年岁月。(广元 谢兴文)